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Наименование органа, 
осуществляющего 

проведение 
контрольного 
мероприятия 

План (тема) контрольного 
мероприятия 

Период 
проведения 

контрольного 
мероприятия 

Выявленные нарушения 

Мероприятия, 
проведенные 

по 
результатам 

контрольного 
мероприятия 

Управление Федеральной 
службы по надзору в сфере 

защиты прав потребителей и 
благополучия человека по 

Курганской области 

соблюдение обязательных 
требований и (или) требований, 

установленных муниципальными 
правовыми актами; 

18.01.2021 - 12.02.2021 

в нарушение ст.ст. 11, 28, 39 Федерального Закона № 52-
ФЗ от 30.03.1999 года «О санитарно-эпидемиологическом 
благополучии населения», п. 2 ст. 3 Федерального закона 

от 02.01.2000 № 29-ФЗ «О качестве и безопасности 
пищевых продуктов»; СанПиН 2.3/2.3.3590-20 

«Санитарно-эпидемиологические требования к 
организации общественного питания населения»; СП 

нарушения 
исправлены 



2.4.3648-20 «Санитарно-эпидемиологические требования 
к организациям воспитания и обучения, отдыха и 
оздоровления детей и молодежи»; технического 

регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О 
безопасности пищевой продукции»; технического 

регламента ТР ТС 022/2011 «Пищевая продукция в части 
ее маркировки»: 

Управление Федеральной 
службы по надзору и контролю 

в сфере защиты прав 
потребителей и благополучия 

человека 

соблюдение обязательных 
требований  

07.06.2021 - 05.07.2021 

1. п. 3.5.7 СанПиН 2.3/2.3.3590-20 «Санитарно-
эпидемиологические требования к организации 

общественного питания населения», приготовлением 
пищи, мытьем посуды, мытьем полов производственных 

помещений занимается один сотрудник- кухонный 
работник в должностные обязанности не входит 

приготовление пищи (нет соответствующего 
образования). 2. п. 2.4.6.2 СП 2.4.3648-20,складские 

помещения для хранения пищевых продуктов не 
оборудованы приборами для измерения относительной 

влажности воздуха; 3. п. 5.1 СанПиН 2.3/2.3.3590-20 , для 
контроля температуры блюд на линии раздачи не 

используются термометры (термометры отсутствуют); 4. 
п. 8.1.4 СанПиН 2.3/2.3.3590-20 , фактическое меню не 

соответствует утвержденному примерному меню; п. 
8.1.2.5 СанПиН 2.3/2.3.3590-20 , фактическое меню не 
соответствует утвержденному примерному меню; 5. п. 

8.1.7 СанПиН 2.3/2.3.3590-20 , в размещенной в 
доступном для родителей и детей месте в обеденном 

зале информация о ежедневном меню питания для всех 
возрастных групп детей не содержит сведения о 

калорийности порции и массе порции; 6. п. 8.1.10 СанПиН 
2.3/2.3.3590-20 , в целях контроля за качеством и 

безопасностью приготовленной пищевой продукции на 
пищеблоке отбор суточной пробы приготовленной 

пищевой продукции осуществляется с нарушениями 
требований: отобранная суточная проба не соответствует 

утверждённому меню – на 14.06.2021 г. в меню указано 
котлета –суточная проба гуляш: на 15.06.21г. указано на 
обед гуляш в суточной пробе котлета. 7. п. 3.7 СанПиН 

2.3/2.3.3590-20 , для сотрудников пищеблока оборудован 
отдельный туалет, на момент проверки раковина для 

мытья рук сотрудников пищеблока не работает. 8. п. 4.6 
СанПиН 2.3/2.3.3590-20 , емкости с рабочими растворами 

дезинфицирующих, моющих средств, не указано 
название дезинфицирующего средства, не правильно 

выявленные 
нарушения 

исправлены, 
лицу 

допустившему 
нарушение 
объявлено 
замечание 



указана концентрация дезинфицирующего средства не в 
соответствии с методическими указаниями по 

применению дезинфицирующего вещества «Жавель 
Солид», не указан предельный срок годности 

Департамент образования и 
науки Курганской области 

соблюдение обязательных 
требований в части наличия на 

официальном сайте информации о 
сроках и местах регистрации для 

участия в написании итогового 
сочинения, о сроках проведения 

итогового сочинения (изложения), о 
сроках , местах и порядке 

информирования о результат 
итогового сочинения ( изложения)  

19.11.2021 - 19.11.2021 

в нарушении п.33 Порядка проведения ГИА по 
образовательным программам среднего общего 

образования на официальном сайте учреждения в сети 
"Интернет" о сроках и местах регистрации для участия в 

написании итогового сочинения, о сроках проведения 
итогового сочинения (изложения), о сроках , местах и 

порядке информирования о результат итогового 
сочинения ( изложения) в 2021 

нарушения 
исправлены, 
информация 
размещена  

Управление Федеральной 
службы по надзору в сфере 

защиты прав потребителей и 
благополучия человека 

Внеплановая. Соблюдение 
санитарно-эпидемиологических 

требований СанПин 2.3/2.4.3590-20  
08.11.2021 - 21.11.2021 

10-ти дневное меню для возрастной категории от 7 до 11 
лет не соответствует требованиям, согласно 

представленной накопительной ведомости продуктов за 
ноябрь 2021г., дети не обеспечены минимальными 
среднесуточными наборами пищевой продукции по 

следующим категориям: рыба, молоко, масло сливочное, 
что не соответствует требованиям п. 8.1.2. ) СанПиН 
2.3/2.4.3590-20 ,примерное 10-ти дневного меню для 

возрастной категории от 12 лет не соответствует 
требованиям. Масса порций для детей от 12 лет и старше 
что не соответствует п. 8.1.2 (Приложение №9 Таблица 1) 
СанПиН 2.3/2.4.3590-20, В меню учащихся (кадеты) МБОУ 

«Косолаповская СОШ» не включен второй ужин, 
распределение объема массы по отдельным приемам 

пищи не соблюдается, что не соответствует требованиям 
п. 8.1.2.СанПиН 2.3/2.4.3590-20 , Масса порций 12-ти 
дневного меню обучающихся кадетов для возрастной 
категории от 12 лет и старше не соответствует п. 8.1.2 

СанПиН 2.3/2.4.3590-20 «Санитарно-эпидемиологические 
требования к организации общественного питания 

населения».  

выявленные 
нарушения 
исправлены  

 


